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    ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

          ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ                             ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟ:         24-10-2024       
    ΔΗΜΟΣ ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ                            
           Μ Ε Σ Ο Γ Α Ι Α Σ                            ΑΡ. ΠΡΩΤ:                  22237  

 
                                        ΑΝΑΡΤΗΤΕA ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

 

 

 

 

 

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

 

 

Από το πρακτικό της υπ’ αριθμόν 26ης/23-10-2024 συνεδριάσεως του 

Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Μαρκοπούλου Μεσογαίας. 

 

 

   Αριθμ. Απoφ.  262/2024                                          Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η 

 

Λήψη απόφασης για 
συνεργασία του Δήμου 

Μαρκοπούλου με εταιρείες 
διανομής κινηματογραφικών 

ταινιών. 
 

 

 

Στο Μαρκόπουλο Μεσογαίας και στο Δημοτικό Κατάστημα την 23η του μηνός 

Οκτωβρίου έτους 2024, ημέρα της εβδομάδος Τετάρτη και ώρα 19.00 μ.μ., συνήλθε 

σε συνεδρίαση «διά ζώσης» το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Μαρκοπούλου 

Μεσογαίας, έπειτα από την υπ’ αριθμόν 21763/18-10-2024 έγγραφη πρόσκληση της 

Προέδρου αυτού, που δημοσιεύθηκε σε κάθε έναν από τους Συμβούλους σύμφωνα με 

το άρθρο 67 του Ν. 3852/2010 Φ.Ε.Κ. Α’/87/07-06-2010 και στον κ. Δήμαρχο, 

σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 6 του άρθρου 67 του Ν.3852/2010. 

Ο Γραμματέας του Δημοτικού Συμβουλίου κ.Κιμπεζής Γεώργιος, επιβεβαίωσε τον 

κατάλογο των παρόντων μελών του Δημοτικού Συμβουλίου. 

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι επί συνόλου μελών (25) 

ευρέθησαν παρόντα (18). 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 1) Μπισιώτης Χρήστος, 2) Βαμποράκη Μελπομένη, 3) Δημητρίου 

Ευάγγελος, 4) Νικολακόπουλος Αναστάσιος, 5) Πανουργιάς Νικόλαος, 6) Φωτεινού 
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Ζαφειρία, 7) Δράκου Δήμητρα, 8) Χρυσάφης Σταύρος, 9) Μαντάλα Μαρία – Μαργαρίτα, 

10) Δρίτσα Σταυρούλα, 11) Κοφινάς Κωνσταντίνος, 12) Μαυρομμάτη Μαρίκα, 13) 

Χασιώτης Σταμάτιος, 14) Κιμπεζής Γεώργιος, 15) Στουραΐτης Ιωάννης, 16) Γιαννάκη 

Ζωή, 17) Συλλελόγλου Ανδρέας, 18) Δρίτσας Χρήστος. 

 ΑΠΟΝΤΕΣ: 1) Αϊδινιώτης Ιωάννης, 2) Κολιαβασίλης Δημήτριος, 3) Νάσσου 

Φωτεινή, 4) Δράκος Κωνσταντίνος, 5) Κορωνιάς Νικόλαος, 6) Μπούρα Ελένη, 7) 

Πίντζος Δημήτριος.  

Κατά τη διάρκεια της συζητήσεως του 3ου θέματος της ημερησίας διάταξης, 

προσήλθε η Δημοτική Σύμβουλος κα Νάσσου Φωτεινή. 

Στην συνεδρίαση συμμετείχε ο Δήμαρχος κ. Αλλαγιάννης Κων/νος.  

Η κα Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και ανέγνωσε τα θέματα της 

ημερησίας διάταξης. 

         Και εισηγούμενη το 11ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψιν του 

Δημοτικού Συμβουλίου, το υπ’αρ.πρωτ.οικ.21723/17-10-2024 έγγραφο του Τμήματος 

Προμηθειών, της Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών του Δήμου, στο οποίο 

αναφέρονται τα εξής: 

 

Θέμα:   «Λήψη απόφασης για συνεργασία του Δήμου Μαρκοπούλου με εταιρείες διανομής  

              κινηματογραφικών ταινιών». 

 

       Εταιρείες εκμετάλλευσης κινηματογραφικών έργων, οι οποίες διατηρούν οργανωμένα 

γραφεία διανομής κινηματογραφικών ταινιών, παραχωρούν στον Δήμο Μαρκοπούλου, ο οποίος έχει 

στην εκμετάλλευσή του τον χειμερινό κινηματογράφο «ΑΡΤΕΜΙΣ», την μη αποκλειστική άδεια 

προβολής ταινιών εκ του καταλόγου εκάστοτε έτους τις οποίες έχουν στην εκμετάλλευσή τους με τη 

δυνατότητα ο Δήμος να επιλέγει από τον ως άνω κατάλογο, εφόσον αυτές είναι διαθέσιμες. Οι 

εταιρείες διατηρούν το δικαίωμα καθορισμού του χρόνου και της σειράς προβολής της κάθε ταινίας 

σ’ αυτόν, σύμφωνα με τον γενικότερο προγραμματισμό της. 

      Οι εταιρείες αναλαμβάνουν την υποχρέωση να διαθέτουν προς δημόσια προβολή στον Δήμο 

κινηματογραφικές ταινίες εκ του καταλόγου τους, από τις οποίες θα επιλέγουμε. Ο Δήμος 

αναλαμβάνει αντίστοιχα την υποχρέωση να προβάλλει τις ταινίες αυτές. Πέραν του δικαιώματος 

προβολής των ταινιών αυτών στον κινηματογράφο «ΑΡΤΕΜΙΣ», ο Δήμος Μαρκοπούλου δεν 

αποκτά κανένα άλλο δικαίωμα επί των ταινιών. 

      Ως ελάχιστος χρόνος προβολής κάθε ταινίας, συμφωνείται ένα πλήρες επταήμερο (εβδομάδα). 

Εάν μία ταινία πραγματοποιήσει εντός της πρώτης εβδομάδας προβολής ικανοποιητικό αριθμό 

εισιτηρίων, σύμφωνα με τα δεδομένα της κινηματογραφικής αγοράς, ο Δήμος υποχρεούται, εφ’ όσον 

του ζητηθεί, να συνεχίσει την προβολή για μία ακόμη εβδομάδα. 
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     Ως αντάλλαγμα για την παραχωρούμενη υπό τους όρους του παρόντος άδεια, ο Δήμος θα 

καταβάλλει ποσοστό επί των καθαρών εισπράξεων μετά την αφαίρεση των οιωνδήποτε 

αναγραφόμενων επί του εισιτηρίου του κινηματογράφου φόρων ή και εκείνων που πρόκειται να 

αναγραφούν, κυμαινόμενο από τριάντα πέντε τοις εκατό (35%) έως πενήντα τοις εκατό (50%). Ο 

Δήμος βαρύνεται επιπλέον με το κόστος του χρησιδανείου διαφημιστικού υλικού, που κυμαίνεται 

από 50 έως 75 ευρώ ανά ταινία και επιπρόσθετα βαρύνεται με τον αναλογούντα Φ.Π.Α. για την 

έκδοση του Τιμολογίου Παροχής Υπηρεσιών. 

    Ο Δήμος Μαρκοπούλου παραδίδει το πινάκιο εισιτηρίων (μπορντερό) στα γραφεία των 

εταιρειών κάθε Πέμπτη. Το αναφερόμενο στην προηγούμενη παράγραφο αντάλλαγμα εισπράττεται 

από τον Δήμο Μαρκοπούλου για λογαριασμό των εταιρειών κατά την πώληση των εισιτηρίων. Ο 

Δήμος υποχρεούται να εξοφλεί το αντάλλαγμα κάθε ταινίας κατά τα ανωτέρω μέσω της Ταμειακής 

Υπηρεσίας του Δήμου από τις πιστώσεις του τακτικού προϋπολογισμού δια χρηματικού εντάλματος 

εντός δέκα (10) ημερών από την προσκόμιση του σχετικού φορολογικού παραστατικού.   

    Ο Δήμος Μαρκοπούλου αναλαμβάνει την υποχρέωση να προβάλλει όλο το διαφημιστικό υλικό 

ταινιών με το οποίο εφοδιάζεται, ιδίως τρέϊλερς ή τήζερς, και αυτό ανεξάρτητα με το αν οι 

διαφημιζόμενες ταινίες θα προγραμματιστούν τελικά στον κινηματογράφο του Δήμου. 

   Λαμβάνοντας υπόψη όλα τα παραπάνω και προκειμένου να καταστεί εύρυθμη η λειτουργία του 

κινηματογράφου ΑΡΤΕΜΙΣ και να ικανοποιηθούν οι καταστατικοί σκοποί του Δήμου 

Μαρκοπούλου, γεννάται η αναγκαιότητα να γίνει ανάθεση σε όλες τις εταιρείες διανομής 

κινηματογραφικών ταινιών, μη γνωρίζοντας εκ των προτέρων τις εταιρείες με τις οποίες θα 

συνεργαστούμε καθώς και τις ταινίες τις οποίες θα νοικιάσουμε στο τρέχον έτος.  

 

          Συντάχθηκε        Θεωρήθηκε 

Μαρκόπουλο 17/10/2024      Μαρκόπουλο 17/10/2024  

  Η αναπλ. Προϊσταμένη                     Η αναπλ. Προϊσταμένη 

    Τμήματος Προμηθειών                      Δ/νσης Οικονομικών Υπηρεσιών

   

     Αναστασίου Ελένη        Φιλισία Κούτρα 

 

 

           Στη συνέχεια η κα Πρόεδρος κάλεσε το Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά. 

  Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού άκουσε την Πρόεδρο αυτού, έλαβε υπόψιν τις 

διατάξεις του ν.3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της 

Αποκεντρωμένης Διοίκησης-Πρόγραμμα Καλλικράτης», τις διατάξεις του ν.3463/2006 

«κύρωση του Κώδικα Δήμων και κοινοτήτων», το υπ’αρ.πρωτ.οικ.21723/17-10-2024 

έγγραφο του Τμήματος Προμηθειών της Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών του Δήμου 

Μαρκοπούλου 
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ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

            Εγκρίνει την συνεργασία του Δήμου Μαρκοπούλου με μία ή περισσότερες από τις 

υπάρχουσες εταιρείες διανομής κινηματογραφικών ταινιών, προκειμένου να επιλεχθούν 

οι ταινίες που πρόκειται να προβληθούν στο Δημοτικό Κινηματογράφο «ΑΡΤΕΜΙΣ», για 

την περίοδο 2024-2025. 

  Ο Δήμος θα επιλέγει ταινίες από τον κατάλογο εκάστοτε εταιρείας, εφόσον αυτές 

είναι διαθέσιμες, χωρίς να έχει την αποκλειστική άδεια προβολής αυτών. 

  Οι εταιρείες διατηρούν το δικαίωμα καθορισμού του χρόνου και της σειράς 

προβολής της κάθε ταινίας, σύμφωνα με τον γενικότερο προγραμματισμό της. 

  Πέραν του δικαιώματος προβολής των ταινιών αυτών στον κινηματογράφο 

«ΑΡΤΕΜΙΣ», ο Δήμος Μαρκοπούλου δεν αποκτά κανένα άλλο δικαίωμα επί των ταινιών. 

            Ως ελάχιστος χρόνος προβολής κάθε ταινίας, συμφωνείται ένα πλήρες επταήμερο 

(εβδομάδα). Εάν μία ταινία πραγματοποιήσει εντός της πρώτης εβδομάδας προβολής 

ικανοποιητικό αριθμό εισιτηρίων, σύμφωνα με τα δεδομένα της κινηματογραφικής 

αγοράς, ο Δήμος υποχρεούται, εφ’ όσον του ζητηθεί, να συνεχίσει την προβολή για μία 

ακόμη εβδομάδα. 

  Ως αντάλλαγμα, για την παραχωρούμενη υπό τους όρους του παρόντος άδεια, ο 

Δήμος θα καταβάλλει ποσοστό επί των καθαρών εισπράξεων, μετά την αφαίρεση των 

οιωνδήποτε αναγραφόμενων, επί του εισιτηρίου του κινηματογράφου φόρων ή και 

εκείνων που πρόκειται να αναγραφούν, κυμαινόμενο από τριάντα πέντε τοις εκατό 

(35%), έως πενήντα τοις εκατό (50%). Ο Δήμος βαρύνεται επιπλέον με το κόστος του 

χρησιδανείου διαφημιστικού υλικού, που κυμαίνεται από 50 έως 75 ευρώ ανά ταινία και 

επιπρόσθετα βαρύνεται με τον αναλογούντα Φ.Π.Α. για την έκδοση του Τιμολογίου 

Παροχής Υπηρεσιών. 

Ο Δήμος Μαρκοπούλου παραδίδει το πινάκιο εισιτηρίων (μπορντερό) στα γραφεία 

των εταιρειών κάθε Πέμπτη. Το αναφερόμενο στην προηγούμενη παράγραφο 

αντάλλαγμα, εισπράττεται από τον Δήμο Μαρκοπούλου για λογαριασμό των εταιρειών, 

κατά την πώληση των εισιτηρίων. Ο Δήμος υποχρεούται να εξοφλεί το αντάλλαγμα κάθε 

ταινίας, κατά τα ανωτέρω, μέσω της Ταμειακής Υπηρεσίας του Δήμου, από τις πιστώσεις 

του τακτικού προϋπολογισμού, δια χρηματικού εντάλματος, εντός δέκα (10) ημερών, από 

την προσκόμιση του σχετικού φορολογικού παραστατικού.   

 Τέλος, ο Δήμος Μαρκοπούλου αναλαμβάνει την υποχρέωση να προβάλλει όλο το 

διαφημιστικό υλικό ταινιών με το οποίο εφοδιάζεται, ιδίως τρέϊλερς ή τήζερς, και αυτό 
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ανεξάρτητα με το αν οι διαφημιζόμενες ταινίες, θα προγραμματιστούν τελικά στον 

κινηματογράφο του Δήμου. 

         Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 262/2024.  

Εξαντληθέντων των θεμάτων της Ημερήσιας Διάταξης, λύεται η συνεδρίαση.  

Αφού συντάχθηκε το παρόν πρακτικό υπογράφεται ως ακολούθως:  

 

             Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ 
   
        ΔΡΑΚΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ ΑΛΛΑΓΙΑΝΝΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΜΠΙΣΙΩΤΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 
  ΒΑΜΠΟΡΑΚΗ ΜΕΛΠΟΜΕΝΗ 
  ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 
  ΝΑΣΣΟΥ ΦΩΤΕΙΝΗ 
  ΝΙΚΟΛΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 
          ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ  ΠΑΝΟΥΡΓΙΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
             Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ  ΦΩΤΕΙΝΟΥ ΖΑΦΕΙΡΙΑ 
  ΧΡΥΣΑΦΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ 
  ΜΑΝΤΑΛΑ ΜΑΡΙΑ – ΜΑΡΓΑΡΙΤΑ 
  ΔΡΙΤΣΑ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ 
ΑΛΛΑΓΙΑΝΝΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  ΚΟΦΙΝΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
  ΜΑΥΡΟΜΜΑΤΗ ΜΑΡΙΚΑ 
  ΧΑΣΙΩΤΗΣ ΣΤΑΜΑΤΙΟΣ 
 ΚΙΜΠΕΖΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ  
 ΣΤΟΥΡΑΪΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ  
 ΓΙΑΝΝΑΚΗ ΖΩΗ  
 ΣΥΛΛΕΛΟΓΛΟΥ ΑΝΔΡΕΑΣ  
 ΔΡΙΤΣΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ  
   
   
 Ο ΕΙΔΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ  
 ΚΟΛΙΑΒΑΣΙΛΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ  
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